
 

 

 

Basel, 17.07.2025 

 

Die jobfactory ist ein innovatives und soziales Produktions-, Dienstleistungs- und 

Vertriebsunternehmen.  

Für junge Menschen mit individuellen Herausforderungen schaffen wir neue Perspektiven und 

realistische Chancen, um auf dem Arbeitsmarkt erfolgreich zu bestehen. In mehr als 10 

Geschäftsbereichen bieten wir realistische Arbeitsumgebungen in einem wohlwollenden und 

unterstützenden Umfeld. Mit Kompetenz, Zuversicht und Selbstvertrauen bekommen junge 

Menschen so wieder Anschluss an die Berufswelt.  

Als Sozial-Unternehmen (social enterprise) stellen wir uns bewusst in das Spannungsfeld von 

wirtschaftlichem und sozialem Handeln. Wir zeichnen uns durch einen hohen 

Eigenfinanzierungsgrad aus. 

In unserem hauseigenen Produktionsbetrieb stellen wir eine Vielzahl von Eigenprodukten her 

und bieten unterschiedliche Dienstleistungen an. Logistik, Textilverarbeitung, Kerzen-

Manufaktur und Möbelmontage sind nur einige Beispiele. 

 

Für diesen spannenden und vielseitigen Arbeitsbereich suchen wir eine/n 

Mitarbeiterin / Mitarbeiter Produktion mit agogischem Hintergrund 

(m/w/d) 60–100 % 

 

Deine Aufgaben: 

• Du arbeitest mit dem Produktionsteam und unseren Praktikanten zusammen - je nach 
Auftragslage in unterschiedlichen Arbeitsbereichen 
 

• Zusammen mit dem Produktionsleiter bist du verantwortlich für die Erreichung der 
vereinbarten Anforderungen unserer Kunden 
 

• Bei der Arbeit in der Produktion bist du Vorbild und förderst so die Jugendlichen 
direkt und indirekt. 
 

• Du förderst die persönliche und berufliche Entwicklung der Praktikanten und 
unterstützt sie bei der Umsetzung ihrer beruflichen Ziele 
 

• Du übernimmst die Planung, Durchführung und Dokumentation von gezielten 
Entwicklungsmassnahmen (Einzelgespräche, Reflexionsrunden etc.) 
 

• Du arbeitest mit dem Produktionsteam und Praktikanten zusammen, um die 
Arbeitsabläufe zu optimieren und das Team zu stärken 
 



Das bringst Du mit: 

• Einen abgeschlossenen handwerklichen Beruf und/oder Erfahrung in einem 
praktischen Bereich (z. B. Produktion, Textil, Holzverarbeitung, o. ä.). 
 

• Eine Ausbildung oder Erfahrung als Pädagoge, Arbeits-Agoge, Berufsbildner oder 
eine ähnliche Qualifikation. 
 

• Erfahrung in der Arbeit mit Jugendlichen und jungen Erwachsenen, idealerweise im 
Kontext der Arbeitsintegration oder beruflichen Ausbildung. 
 

• Kommunikationsstärke und die Fähigkeit, in herausfordernden Situationen klar und 
besonnen zu handeln. 
 

• Selbständige, zuverlässige und strukturierte Arbeitsweise. 
 

• Erfahrung im Umgang mit Ämtern und Behörden des Sozialwesens und dem 
Berichtswesen – kein Muss aber ein Plus  

• Persönlichkeit 

o Vernetztes Denken und integrierende Kommunikation 

o Verantwortungsbewusstsein und Besonnenheit – auch in herausfordernden 

Situationen 

o Klar in den Ansprüchen, wohlwollend im Umgang 

o Zuversichtliche Haltung, lösungsorientiertes Denken und Handeln 

o Organisationstalent, Eigeninitiative und eine selbstständige Arbeitsweise 

 

Du übernimmst gerne Verantwortung und schätzt ein Arbeitsumfeld, das Du aktiv 

mitgestalten kannst. Eine lösungsorientierte Denkweise, Freude an Abwechslung und 

inhaltlicher Vielfalt zeichnen Dich aus – genau das findest Du bei der jobfactory. 

Klingt das nach dem passenden Umfeld für Dich? 

Dann freuen wir uns darauf, Dich kennenzulernen! 

Sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen inkl. Gehaltsvorstellung bitte 

ausschliesslich an: 

        personal@jobfactory.ch 

 


